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РЕГУЛЯРНІ  ОПИТУВАННЯ  ДЛЯ ПІДТРИМКИ
НАВЧАННЯ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Адріана Ман-Хо Лама
«Використовуйте щотижневі опитування для підтримки навчання».

У  ній  йдеться  про  те,  як  регулярні  опитування  студентів  допомагають
вчасно і  більш точно зрозуміти  їхні  потреби,  адаптувати зміст  освітньої
програми  і  краще  заохочувати  активні  дискусії  під  час  навчання.
Наголошується,  що  експрес-опитування   є  основою  для  ефективної
організації   навчання,  яке  відповідає  інтелектуальним  інтересам  і
особистим  уподобанням  студентів.  Адріан  демонструє  це  на  прикладі
власного курсу державного управління і надає деякі поради. Він вважає, що
адаптація навчального контенту має розпочинатись з  аналізу інформації
про студентів. Можна перевірити попередні академічні знання студентів,
з’ясувати  теми,  з  яких  їм  бракує  базових  знань,  оскільки  саме  вони
вимагають   більшої  підтримки  з  боку  викладачів.  Також  потрібно
визначити  теми,  де  можна  заохочувати  студентів  до  нестандартного
мислення (ставити їм завдання визначати перспективи, систематизувати й
аналізувати  різноманітні  точки  зору,  готувати  аргументацію).  Публічна
презентація результатів опитування дозволяє студентам побачити загальну
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картину,  співвіднести  свої  відповіді  з  найбільш  поширеними.  Експрес-
опитування можуть мати один або декілька варіантів відповіді, мати форму
матриці,   а  також  містити  запит  для  отримання  зворотного  зв’язку  від
студентів  (відкрите  питання).   Тоді  як  опитування  наприкінці  семестру
визначають рівень підготовки та опанування курсу, регулярне спілкування
має цінність для своєчасного коригування освітнього контенту. Необхідно
просити  студентів  надавати  коментарі,  наприклад,  запропонувавши
наступні запитання: який аспект курсу ви вважаєте найбільш ефективним
для  підтримки  вашого  навчання;   які  теми ви  вважаєте  складними,  що
потребують  більшої  уваги  та  детальних  пояснень;   що  у  курсі  можна
покращити? Відповіді на ці питання допоможуть викладачу удосконалити
структуру та дизайн курсу і створювати кращі умови для  навчання.
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